

**Генеральная Ассамблея  
Совет Безопасности**

Distr.: General  
27 February 2008  
Russian  
Original: English

Генеральная Ассамблея  
Шестьдесят вторая сессия  
Пункты 17 и 18 повестки дня

Совет Безопасности  
Шестьдесят третий год

Положение на Ближнем Востоке

Вопрос о Палестине

**Идентичные письма Временного Поверенного в делах  
Постоянного представительства Израиля при Организации  
Объединенных Наций от 27 февраля 2008 года на имя  
Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

С глубокой озабоченностью информирую Вас настоящим письмом о том, что сегодня в результате того, что на автомобильной стоянке вблизи колледжа «Сапир», расположенного в южной части Израиля, разорвался реактивный снаряд типа «Кассам», выпущенный из сектора Газа палестинскими террористами, погиб г-н Рони Ихье, 47-летний мужчина, отец четверых детей. За один день по городу Сдерот и его окрестностям было выпущено не менее 22 реактивных снарядов типа «Кассам». Последняя по времени серия включала в себя 11 снарядов, которые были выпущены один за одним в течение менее чем пяти минут. Ответственность за это взяла на себя террористическая организация ХАМАС.

Сегодняшний обстрел снарядами «Кассам» был осуществлен всего лишь через несколько дней после того, как в прошлый понедельник, 25 февраля, в Сдероте в результате действий палестинских террористов был ранен 10-летний Йоси Хаимов. Йоси и его восьмилетняя сестра Мария играли во дворе дома своего друга, когда там разорвался снаряд «Кассам».

Тот факт, что моя делегация вынуждена направлять Вам письма с информацией о таких нападениях палестинских террористов с частотностью, которая не может не вызвать тревоги, не следует ошибочно воспринимать как нечто рутинное. В палестинском терроризме нет ничего обыденного; речь идет о смертоносной силе, вызывающей опустошительные, реально ощутимые последствия. Палестинскому терроризму не может быть никакого оправдания или объяснения, особенно в обстановке, когда звучат призывы о равном и одинаковом подходе, которые мы слышали в последнее время. Угрозы безопасности, с которыми сталкивается Израиль, порождены ситуацией, когда вооруженные террористы из таких структур, как ХАМАС и другие палестинские террористиче-



ские организации, умышленно избирают в качестве мишеней израильских гражданских лиц. Поэтому Государство Израиль обязано и будет продолжать защищать своих граждан, используя, как и любое другое государство, свое неотъемлемое право по статье 51 Устава Организации Объединенных Наций. Обстрел реактивными снарядами израильских гражданских лиц, который ХАМАС осуществляет из заселенных палестинских районов, является военным преступлением, наносящим ущерб как израильтянам, так и палестинцам. В то время как Израиль принимает необходимые меры по защите всего гражданского населения и удовлетворению его гуманитарных потребностей, ХАМАС принимает нужные ему меры, чтобы убить как можно больше людей и вызвать максимальные разрушения. Кроме того, палестинские террористы, в частности террористы из ХАМАС, получают, в нарушение международного права, полную поддержку со стороны некоторых государств.

Непрерывный и неизбирательный обстрел реактивными снарядами типа «Кассам» причиняет невыносимые страдания гражданскому населению в южной части Израиля, резко обостряя гуманитарную ситуацию в этом районе. Угроза безопасности и стабильности жизни всех граждан в этом районе будет сохраняться до тех пор, пока не спадет волна палестинского терроризма. Следовательно, палестинское руководство должно положить конец насилию, демонтировать террористическую инфраструктуру, покончить с безнаказанностью и предать террористов правосудию.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 17 и 18 повестки дня и документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Даниэль Кармон  
Посол  
Временный Поверенный в делах